

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

от

г. Москва

4 АПР 1966 №

## Н а ш и м

### дальневосточникам

**М**АГАДАНСКИЙ музыкально-драматический театр им. Горького готовится достойно встретить XXII съезд КПСС.

Недавно был объявлен конкурс на драматургические произведения и либретто музыкальных комедий о славных буднях тружеников Колымы и Чукотки, об их самоотверженной борьбе за осуществление великих предназначений партии. Сейчас началась работа над постановкой пьесы местного драматурга П. Нефедова «Расплата», которая повествует о героическом труде горняков сурового Севера.

Будут показаны также «Цирк зажигает огни» Ю. Милютина, «Севастопольский вальс» К. Листова и «Океан» А. Штейна.